



*Директору ИОГен РАН, член-корреспонденту РАН  
Александру Михайловичу Кудрявцеву  
Научному руководителю ИОГен РАН,  
академику РАН Николаю Казимировичу Янковскому  
Председателю Программного комитета  
Междунородной научной конференции  
«Генетические процессы в популяциях»,  
профессору Константину Валерьевичу Крутовскому*



***Глубокоуважаемые  
Александр Михайлович, Николай Казимирович, Константин Валерьевич!***

Коллектив Лимнологического института сердечно поздравляет Вас и в Вашем лице большой коллектив ИОГен РАН со значительным событием в жизни института - 85-летием со дня рождения выдающегося генетика-популяциониста Юрия Петровича Алтухова, на протяжении 15 лет плодотворно руководившего ИОГен РАН и 50-летием основанной им лаборатории популяционной генетики!

Ученые нашего института на протяжении многих лет поддерживают профессиональные, товарищеские и дружеские контакты с коллегами из ИОГен РАН, с коллективом лаборатории популяционной генетики. Многие знали и помнят Юрия Петровича, хорошо знакомы с трудами в области популяционной, экологической, эволюционной и биохимической генетики, используют научное наследие и достижения его научной школы в своей текущей работе.

Роль академика Ю.П. Алтухова в становлении популяционной генетики трудно переоценить, и нам еще предстоит вернуться к открытым им явлениям, еще раз переосмыслить основополагающие концепции и гипотезы.

Желаем коллективу института и всем гостям конференции плодотворной работы, обсуждения современного состояния и перспектив популяционной и общей генетики в России и в мире, роли новых методов в оценке биоразнообразия и выявлении факторов, определяющих генетические процессы в популяциях растений, животных и человека! В связи с юбилеем желаем подвести важные итоги исследований в популяционной и общей генетике - науки нестареющей и, несомненно, имеющей огромный потенциал!

*С уважением,  
Директор ЛИН СО РАН, д.г.-м.н.*

*A.P. Федотов*

